



Hova vezet ez az állapot? Jóra nem, annyi már bizonyos. Egy Oroszország, Német-Francia-Olasz Angol-Törökország, nem férnek meg egy császárságban. Hát még ha Ausztria is jelen van ott kápisági vagyáral, egyiknek szabadságát, másiknak egység utáni törekvést akadályoztat.

„szent“ szövetsége rosszán épülte föl is gyűnyközzé hangzik fel rá. Osztrák-Magyarországnak vani kell, míg leop- bele az utolsó ítélet megzakodtató menyköve.

kedves kötelességünkön kifolyólag nyilvannosságra hozzuk, egyuttal hazafias tisztelettel ismételve meghívjuk ez ünneplésre a debreczeni függetlenségi kör és párt t. tagjait. Hölgyeink szives vendégszeretettel láttnak. Hazafias tisztelettel, Debreczen, 1880. május 12. Szatmári Károly, a kör jegyzője.

kecsik, melyen egy félszázados illetőségű egyén K. M. hullája vitést. Megkérdeztetvén a bucsusok egyike, az felelé, hogy az illető már ugyesólván háldoklott, midőn azon gondolatot jött eszébe, hogy a szászországi katonaság jött szászországi katonaság, ha a Hódjára elvándorol, a „csodásodó szász“ képhez. A gondolat tette lő. A polgáriszt azonban már utóközben megtörtéve a fáradságtól, nagy fájdalommal kelt kiadta lelkét.

nak. A d. vab címét az egyik lap „Goldfuchs“-nak, a másik „Fuchsfohlen“-nek fordítja. Kiemeljük, hogy a népszólam magyar drámairodalomban a legvirálabb termékek közé tartozik. A szereplők közül elismeréssel említhetjük Pálmya Ilkát, Szombathelyit, Kassait, Szabó Bandit és Krasznaiat.

A fővárosból.

Mulatságos jelenet a képviselőházban. Rég nem történt még oly általános derültséget, kelet jelenet a törvényhozás házában, mint a tegnapi ülésén. A jegyzőkönyv feloiasása után az elnöki emelvény fölött lévő szabad karzaton egy csupasz állu, bajuzatlan, két posztóba öltözött, látszólag katonaviselt, metallia mellü legény felállt a bátor, erős hangon elkezd szónokolni. „En Győrmegeyéből való vagyok, est a kérvényt szereteném beadni . . .“ s folytatta volna beszédét, ha a képviselők bahatára fakadva nem intgetnek neki, hogy üljön le, s ha a szélsőbal néhány tagja fel nem kiált, hogy hozza le a kérvényt. Az atyafi es intések szót fogadott, s a kérvényt, melyet jobb kezében tartva léगतott ki a levegőbe (hibetölleg az előadó kredenczébe akarta pottyantani) behuzta, s a karzatról eltűnt. Hogy azután levette-e a folyosóra a kérvényt, hogy fogjon valami győrmegyei képviselőt, ki beadná, vagy nem, arról hallgat a krónika.

UDONSÁGOK.

A Kossuth-ünnep. A debreczeni „Függetlenségi kör“ által jöv vasárnap, pünkösd első napján delután 4 óraker a kör helyiségében rendezendő irodalmi ünneplésre vonatkozólag mely Kossuth „Iratái“ megjelenése alkalmából tartatik, a fővárosból meghívott vendégek közül eddigelő Helfy Ignác z képviselőnk, a Kossuth „Iratái“ sajtó alá rendezője tudatta velünk, hogy ünneplésünkön kedves ne jével együtt nagy becsü látogatásával megüztel. — Szeretett vendégeink a szombaton delután vonattal érkeznek meg. Midőn ezt

LEGUJABB.

A montenegrói kormány tegnap arról értesült, hogy az abanok Podgoritzát és Antivarit megtámadni készülnék, miért is e két városban az erősítési munkálatok nagy erélyességgel megkezdettek. Tricest és Odesszában a kormány nagy mennyiségben élelmiszereket vásároltat. A „Polit. Corr.“ jelentése: Az abanok egyelőre lemondtak arról a számdékről, hogy támadólag lépnek föl a montenegróiak ellen; mindazonáltal a felkelők castlakozása hozzájuk folyton tart. Május hó 9-én Prenk Bib-Dóda herceg parancsnoksága alatt 3000 miriditja Tusaiba indult és 6000 albán harcos Dibre és Matia vidékérl Skutariba vonult.

Piaczi árak 1880. május 11-én.

Table with columns for various goods and prices. Includes items like 'Egy hecitoliter buza', 'készes', 'ross', 'árpa', 'szab', 'tengeri', 'kőles', 'köleskása', and '1 szák burgonya'. Prices range from 8.46 to 11.40.

Szabó József, feléls szerkesztő és kiadótulajdonos.

Poudre de Serail. Blaháné Louiza művésznő kedvence arczpora. Ezen arczpor, vegytanilag tökéletesre, minden ártalmas szerkefől mentes s oly kitűnő tulajdonságokat egyesít, hogy minden eddig a kül- és belföldön készített porokat felülmulja; nagymérvű federaje az arczot az időjárás kellemetlen befolyásától megóvja, az arcznak és a testzsinak ifjú és természetes színzetet kölcsönöz, ugy hogy a legelősebb szem sem képes a port rajta észrevenni, mely kitűnő hatásait Blaháné Louiza asszonyág következő sorokkal tüntette ki:

Nyujtsunk kezét a szerencsénél! 400.000 bírod. márka vagy 231,250 frt. főnyereményt nyerhetni a legujabban rendezett, az állam által engedélyezett és garantizott pénssorsolásánál. Az új terv oly előnyösen van berendezve, hogy néhány hónap alatt 7 sorolásánál 44000 nyeremény játszatik ki, melyek közt van a 400,000 bír. márkás vagy 231,250 frt főnyeremény, nevezetesen pedig:

Köszönő iratok kivonata. Már nem reméltem többé segélyt mellfajdalmaimra, és nehez lélekzetvételeimre, miután már 59 éves vagyok; és szenvedéseimnek ezen gyors és biztos javulását isten után egyedül az ön maláta-készítményének köszönhetem. Saját szavai egy felgyöngyöltnek. Kőhögés, gyomor-, mell- és vesebajok. Hoff János. Gyáraktár: Grabenhof 2. — Gyári gyár: Graben, Bäumstr. 8.

Legujabb gyógytudósítás Ansztriából. Cs. kir. tanácsos és udvari szálító tisztelt uram! Kötelezve érzem magam — hogy onnek legmélyebb köszönetemet fejezzem ki a segélyért, melyet az ön maláta-örje és maláta-cukra nyújtottak. A tavaszon már oly rövid volt lélekzetem, hogy szolgálatom nem teljesíthettem. Ön lád maláta-örje több üveg maláta-cukor használa laja által ismét egészségesebbnek és erőteljesnek érzem magam, lélekzetem könnyű, és mellem fajdalom nélküli. Isten után est önnek köszönhetem és bárkiel szemben ezen igazságos nyilatkozatot adhatom. Schoppen, 6r.

Eau des Princesses. Tizenegy nap alatt. Hercegnőviz. A tavaszi időnyre épen most érkezett, kitűnő mosdóvíz, az arcz- és később fehé és finomná tételére; bőrkétfések, különösen esep- lők, májfoltok, ráncok eltávolítására, általánosan hasznos és felirésítő a nyári isszadság és por utáni még különben a tisztá bőrnök is. Egyedül raktár Debreczen és vidékére: Dr. Rothschnek V. Emil győgyservertárban, eszgléd-u. (73)

KAUFMANN és SIMON bank- és váltó-üzlete Hamburgban. Mindennemű államkötvények, vasúti részvények és kölcsönsorsjegyek megvételnek vagy eladásnak. (93)

Steirischer Kräutersaft. Sírhal növényvedy mellbetegeknek. III Órás ennek utánzása ellen III Mar 20 énről több, hogy ezen kitűnő és egyedül gyógyására a gége és légrész szerék minden bajainak, mint: köhögés, harurut, rekedés és nyak- és mellbetegeknek kellett. A sírhal növényvetp itveben es szarab; „Gyógyservert“ a szarabhoz Gracban és Jogy „J. P.“-be vannak véve, esenkül az üveg borítékán a gyártó neve: J. Purgleiter győgyservert és két színt átkirásban olvasható. A midőn az utánzásokra és hamisításokra figyelmesnek tennük a t. köbözéseket, képjük, hogy valódiaknak csak azon üvegeket fogadják el, melyeken feletben ismertetéji látható. Ara egy üvegnek 68 kr. Sírhalnövények győgyservert Grac Sírhalnövények győgyservert Grac Főraktár Magyarországon: sáknár Török József győgyservertár, Budapest. Baktár Debreczenben: Dr. Rothschnek, Mirloria István, s Gölti Nándor győgyservertárban. (807)

A három császári időkent. A három császári időkent, s Európát kódóit, s Európát Vannak — hazánkban is — köztük, kik ezen felmel constatálják. A három császent szövetségé biztosításának szil donképen pedig u a felek nézett szöködni, a belőlük vágyat is kiirtani. A három csás kezdet a kriminalia tria Muszkaország, a miért Muszkaorviszaadta — fig Szétszakadt a politikáival, midőn vésztéges társat A három csás dése gr. Andrásgyermagnásnak res kezére nyomódét, s most már mánya munuskuén. A három csás létre jönne — ne a három császársá mert a szövetség s z e n t szövetség dígtelések figyelem dig egyik szövetszászár. Min alapszák, ságán, butaságán. Muszkaország vény, hanem a cz vérengző természet felét, a másik felét az utolsó megmar szentséges kezeivel. Ilyen szövetség kat kell tenni a még saját érzésük feláldozásával is. A másik szövetségcsászárság, már éretté jának a porosz népeit kartácsollattettét mai nap is getti. Véres kézzel lopát, véres kézzel Van alkotmány Nincsen. Bismarck parlamentet zabheg tetszik. Katonai helyen pedig a n fizess. A császári sz az osztrák császársá innen kifeleddék a Az osztrák es kezdte meg uralkádói épen hazánk használva — oly v riteték, mit hiszk. A „DEBRECZ Egy rendőr — R-gény, Du Fordít. V. Ipar (26. s)

Első... Helyben... Egy üveg 10 fr... Fő... Debreczen, 1880. nyomtatott Tiszai Dániel örökösai könyvnyomdájában.